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HeT Takoro opraHa, KOTopblid 6bl HE NopaXxancs TabakoM:
MOYKM U MOYEBOIA My3bipPb, NOMOBbIE XeNe3bl U KPOBEHOCHbIE
COCyAbl, FONIOBHOW MO3I U MEYeHb.

CMepTenbHas 403a A/ B3pOC/IOro YenoBeka CoAEPXKUTCS B OAHOI nadke
CUrapeT, ecnu ee BbIKYPUTb Cpasy, a ANs NOAPOCTKOB — MOMMNAaYKM.
KypeHue Bpeaut cepaLly, Tak HacToTa CepAeYHbIX COKpaLLEHWIA Y
Kypaliero-«a 15000 ynapos B cyty Gonslue; yeM Y HeKypawWwero, a
[OCTaBKa KUC/IOPOAA TKaHsSIM U OCO6EHHO FONOBHOMY MO3ry 3Ha4UTENbHO
CHUXEHA, TaK KaK COCYZbl CYXXEHbI, MKOC K 3TOMY YrapHbli1 ras, KOTopbiit
NyyLLe <UENNSETCS» K reMornobuHy U He Aa&T SpUTPOLMTaM NEPeHOCUTL
KMUCNopog. ITUM U 06BSCHAETCS, NOHEMY KYPSLME LIKONBHUKA
3HAYUTENBHO OTCTAIOT OT HEKYPSLLUX.
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E20 npumeHeHue 8 60/16WUX 003aX
MOXem 8bI36amb pazdpaxeHue
xenyoka unu moyesozo nyseips.  [Kyreu

.

CoeduHeHus Kaomus A008UMeI.
OcobeHHO onacHbIM c/iy4aem Ae/s-
emcs 80biIXaHUe Napos e2o okcuoda
(CdO). Bovixa+ue 8 meyeHue 1
MUHYmMbl 8030yXa € co0epxaHuem 2,5
2/M3 oKkucu kaomus, unu 30 cekyHO
npu KoHuyeHmpayuu 5 2/m3 sensemcs

AMMOHUU

cMepmesbHbIM.
MemaHon
ByM aza Memaron — 50, Oeticmayrowuti Ha
HepeHyIo U cocyducmyto cucmemel.
H UKom UH lMpuém eHympe 5— 10 mn memaxona »
HukomuH 4pe3ablyatiHo mokcuyeH 0ss npusooUM K mAXENoMy OmpasieHuto,
HACEKOMbIX U MeNJIOKPOBHbIX KUBOMHBIX. a 30 2pammos u 6osee — k cmepmu

Jeticmayem Kak HeUpOmOoKCUH, 861361645

napanuy HepeHou cucmemb! "’"": Kpac Ka
(ocmaHoska ObixaHus, npekpaweHue M b ’ w b ﬂ K

cepdeyHol OesimeslbHOCMU, CMepms).
CpedHsas nemanbHas 003a
ons yenogeka — 0,5-1 me/k2

MblwbsK u 8ce e20 coeOuHeHUs A008UMbI.
CmepmenbHas 003a MblWbAKA 0715 Ye/108€Ka
cocmasnaem 50-170 me (1,4 me/ke maccol mena)






 


 




   

